

# 让金黄稻穗颗粒归仓

### 田间地头话秋收



颗粒归仓收粮忙。

衡阳日报讯(文/图 全媒体记者 周瑞华 通讯员 钱辉 段相荣)“我在这片地里种了50多亩晚稻,感谢党和政府,还有村里的大力支持,通过抽水灌溉把晚稻的禾苗救活了,产量还是比较高的,有1200多斤一亩。”近日,常宁市三角塘镇幸福村种粮大户廖国初站在金黄的田野里,望着翻滚的稻浪和正在忙碌的收割机,高兴地向记者分享丰收的喜悦。

金秋时节,稻谷飘香,又到一年秋收时。广袤的田野上,沉甸甸的稻穗压弯了腰,金黄的稻田与青山、民房相映衬,构成一幅美丽的秋日田园丰收图。连日来,常宁的种植户们抢抓农时收晚稻,收割机在田里来回穿梭,割稻、脱粒、装车一气呵成,处处弥漫着丰收的喜悦。

常宁市是全省粮食生产标兵县、优秀县(市)之一,也是湖南省粮食主产区。近年来,该市积极落实惠农政策,大力培育种粮主体,广泛推广应用科技,多方延伸产业链条,有效地稳定了粮食面积和产量。近年来,围绕“总播种面积86.59万亩,总产36.8万吨以上”的粮食生产目标任务,该市上下勠力同心,综合施策;建立市级领导包乡镇、乡镇干部包村、村干部包组包户的三级包保制度,细化分解目标任务,逐级压实工作责任,逐一落实种植主体,按农时

季节季季紧抓、环环相扣;严格落实国家有关耕地地力保护、农机购置补贴等惠农政策;对集中育秧、种植大户、示范创建、先进单位等进行资金奖补;开展种粮完全成本保险,加大金融支农力度,今年本级财政投入粮食生产资金5932万元,较上年增加23%以上。

今年该市种植双季稻30亩以上

的种养大户、家庭农场、农民专业合作社分别达到2160户、882个、261个。同时,该市积极推广科技助力粮食丰产。开展双季稻高产高效“整万千百”梯级示范,创建了一批整村、整乡粮食高产典型,重点打造了罗桥、三角塘、洋泉、庙前、西岭、柏坊6个万亩双季稻绿色高效核心示范区。该市农业农村

局派出21个工作组、179名技术人员下乡包村下沉一线,开展政策宣传、技术指导、信息报送和工作督办。通过“六统一”行动,“十代”服务,组织水稻从种到收全程机械化及稻谷烘干服务,大力降低成本,增效益。

目前,该市29.5万亩晚稻正在加速收割归仓。

## 衡阳市人民代表大会常务委员会公告

衡阳市第十六届人民代表大会代表法定名额为537名,共选举出席市十六届人大第一次会议代表529名。此后,因工作需要等原因出缺18名;衡南县人大常委会决定接受旷诗秦辞去市十六届人大代表职务;祁东县人大常委会决定接受林小红、颜娟华辞去市十六届人大代表职务;衡东县人民法院决定接受陈礼洋、徐志毅辞去市十六届人大代表职务;衡阳县人大常委会决定接受陈俭辞去市十六届人大代表职务;耒阳市人大常委会决定接受王星皓、伍鑫晖辞去市十六届人大代表职务;石鼓区人大常委会决定接受罗立志辞去市十六届人大代表职务。衡东县人民代表大会选举产生

的毛朝晖调离衡阳;祁东县人民代表大会选举产生的杜登峰调离衡阳;南岳区人民代表大会选举产生的张霞调离衡阳;珠晖区人民代表大会选举产生的刘行忠调离衡阳;蒸湘区人民代表大会选举产生的秦国文、邓波调离衡阳;解放军和武警部队选举产生的邓志刚、周久虎、罗林柏调离衡阳。依照法律规定,旷诗秦、林小红、颜娟华、陈礼洋、徐志毅、陈俭、王星皓、伍鑫晖、罗立志、毛朝晖、杜登峰、张霞、刘行忠、秦国文、邓波、邓志刚、周久虎、罗林柏等18人的市十六届人大代表资格终止。

根据选举法的有关规定,林小红的市十六届人大代表职务终止,其

担任的市人大常委会委员职务相应终止;罗立志的市十六届人大代表职务终止后,其担任的市人大常委会委员职务相应终止;颜娟华的市十六届人大代表职务终止后,其担任的市人大常委会委员职务相应终止。

根据法律规定和工作需要,衡南县人大常委会补选段志强为市十六届人大代表;衡阳县人大常委会补选谭焱恒、周俏为市十六届人大代表;衡山县人民代表大会选举戴新贤为市十六届人大代表;衡东县人大常委会补选于新凡、谭建华、蒋崇华为市十六届人大代表;耒阳市人大常委会补选谭润宾为市十六届人大代表;南岳区

人大常委会补选周玉梅为市十六届人大代表;蒸湘区人大常委会补选刘越高、李健为市十六届人大代表;珠晖区人大常委会补选陈燕为市十六届人大代表。经代表资格审查委员会审查,段志强、谭焱恒、周俏、戴新贤、于新凡、谭建华、蒋崇华、谭润宾、周玉梅、刘越高、李健、陈燕等12人的市十六届人大代表资格有效。衡阳市第十六届人民代表大会常务委员第六次会议同意代表资格审查委员会的审查报告。现在,衡阳市第十六届人民代表大会实有代表523名。

衡阳市人大常委会  
2022年10月27日

## 衡阳市人民代表大会常务委员会决定任免名单

(2022年10月27日衡阳市第十六届人民代表大会常务委员会第六次会议通过)

**决定任命:**  
林喜洋为衡阳市发展和改革委员会(衡阳市粮食和物资储备局)主任(局长);  
于德辉为衡阳市商务局局长;  
邹远国为衡阳市文化旅游广电体育局局长;  
陈森为衡阳市医疗保障局局长。

**决定免去:**  
王娜君的衡阳市文化旅游广电体育局局长职务;  
张韶晖的衡阳市医疗保障局局长职务。

## 衡阳市人民代表大会常务委员会任免名单

(2022年10月27日衡阳市第十六届人民代表大会常务委员会第六次会议通过)

**任命:**  
陈炜为衡阳市人民检察院检察员;  
李顺辉为衡阳市人民检察院检察员;  
申云为衡阳市华新地区人民检察院副检察长、检察委员会委员、检察员。

**免去:**  
申云的衡阳市人民检察院检察员职务;  
陈顶生的衡阳市华新地区人民检察院副检察长、检察委员会委员、检察员职务;  
陈炜的衡阳市华新地区人民检察院检察委员会委员、检察员职务;  
杨建中的衡阳市华新地区人民检察院检察员职务。

替父还债260万元!

## 衡阳小伙演绎诚信人生

衡阳日报全媒体记者 周瑞华 实习生 周继晋

自己是否有能力还债?是否能经受住债主的逼迫?但是,共产党员和退伍军人的身份时刻在提醒他,勇敢承担责任,哪怕过程再困难,也要将责任扛在肩上。于是,王鹏毅然决定回家创业,替父还债。他立即返回衡阳,首先将父亲所欠二百多万的债务包揽下来,重新向债主写欠条,安抚他们的情绪。开始,许多债主对他的承诺表示质疑,认为他挣不到钱,根本无法还款。

“我既然能回来找你们为父亲担保,就有信心把钱一分不差地还了。我决不会赖账,欠的钱我们都认,我爸还不上,我当儿子的还。”王鹏说服了债主。他们中不少人被王鹏的言辞打动,坚信这个小伙子一定能够还清欠款。

一边创业一边还款的日子过得很艰难。当年,王鹏父亲的手里还有一个小公司,专业从事北斗系统的服务终端项目。王鹏决定把这个项目做大做强,赚钱还债……那年刚过完春节,他独自前往省里的公司,学习设备安装与维护。最困难的时候,王鹏刷空了信用卡,连吃饭都困难。但他没有放弃,坚持学习业务知识。

曾经的战友听说他的情况后,大家凑钱入股了他的项目,这笔资金极大缓解了当时面临的压力。后来,公司经营情况有所好转,王鹏一边赚钱一边还款,还成立了自己的公司——衡阳年代交兴路信息科技有限公司。衡阳年代交兴路信息科技有限公司——衡阳年代交兴路信息科技有限公司。衡阳年代交兴路信息科技有限公司。衡阳年代交兴路信息科技有限公司。

上班的时间了。虽然很累,但我的心里始终想着帮父亲把欠款早日还清。”王鹏感慨道。

公司员工得知他坚持为父亲承担巨额债务的事后,都对他刮目相看。一些债主觉得他讲信用,开始为他介绍业务,帮他出谋划策。就这样,他的业务不断增多,规模不断扩大。这个当年不被太多人看好的小伙子,通过自己多年的打拼,如今成了独当一面的公司负责人。

这些年,他陆陆续续地还清了260多万元欠款。今年国庆节前,最后一笔欠款还清之后,王鹏的内心百感交集,有心酸,有委屈,但更多的是欣慰与感恩。这位衡阳小伙用实际行动诠释了诚实守信的中华民族传统美德,用自己的实际行动树立了诚实守信的榜样和标杆。

## 为壮大村级集体经济献策聚力

市政协召开专题协商会

衡阳日报讯(全媒体记者 向吟吟)10月27日,市政协召开“发展农村特色产业,壮大新型农村集体经济”专题协商会议。市委常委、常务副市长于新凡,市政协副主席陈森、刘达祥出席会议。

6月以来,市政协组织专题调研组深入相关市直部门、县(市)区和兄弟市州开展调研考察,为我市“发展农村特色产业,壮大新型农村集体经济”把脉问诊、建言献策,并形成了高质量的调研报告。

刘达祥表示,发展壮大村级集体经济是全面推进乡村振兴的重要课题。要找到长处、突出优势,走出差异化发展之路;要优化服务,为农村特色产业创造优良的发展环境;要抓好关键、破解难点,推动村级集体经济继续做大做强。

于新凡对此次调研协商成果予以肯定。他说,市政协调研协商选题准、调研深、建言实,各级各部门要以更细的措施巩固协商成果,将协商成果真正转化为推动工作的具体行动;要认真梳理委员的意见建议,以更强的领导、更实的举措、更有力的奖惩,抓好村级集体经济发展壮大;要以更主动的心态拓展专题协商形式,为委员知情明政、成果转化创造条件。

刘达祥表示,发展壮大村级集体经济是全面推进乡村振兴的重要课题。要找到长处、突出优势,走出差异化发展之路;要优化服务,为农村特色产业创造优良的发展环境;要抓好关键、破解难点,推动村级集体经济继续做大做强。

## 全力打造“平安衡阳”“法治衡阳”升级版

市政协召开专题协商会

衡阳日报讯(全媒体记者 向吟吟)10月27日,市政协召开“我市开展城乡治理标准化,提高平安建设工作治理水平”专题协商会议。副市长、市公安局局长胡志文,市政协副主席谢肃、傅萍出席会议。

平安建设标准化,是衡阳推进域社会治理、提升治理能力的有益探索,是贯彻落实党的二十大精神的重要举措。市政协将“我市开展城乡治理标准化,提高平安建设工作治理水平”列为今年的专题协商课题,开展专题调研并形成了高质量的调研报告。会议听取了调研情况说明,政协委员代表就加强社

区(村)平安建设工作标准化、做好社区矫正与安置帮教、平安衡阳建设等方面建言献策。相关单位负责人作了表态发言。

胡志文指出,要认真吸纳委员意见和建议,坚持统筹发展和安全,把平安建设标准化工作抓实抓好,不断提升城乡治理标准化水平,全力打造“平安衡阳”“法治衡阳”升级版。

傅萍表示,此次专题协商要实现预期目标,关键在协商成果转化。大家要戮力同心,持续跟进,促进平安建设工作制度化、规范化、标准化发展,确保协商成果落地见效。

## 10000元书卡邀您来争夺

我市启动学习贯彻党的二十大精神暨“学习强国”学习达人挑战赛

学习宣传贯彻党的二十大精神

衡阳日报讯(全媒体记者 胡建军)10月27日,记者从市委宣传部获悉,即日起,我市启动以“奋进新征程,担当新使命”为主题的学习贯彻党的二十大精神暨“学习强国”学习达人挑战赛。

据了解,本次挑战赛是由市委宣传部指导,“学习强国”衡阳学习平台、衡阳市广播电视台、湖南省新华书店有限责任公司衡阳分公司主办,衡阳市广播电视台活动中心承办。

市委宣传部相关负责人介绍,本次面向全市干部群众开展“奋进新征程,担当新使命”——学习贯彻党的二十大精神暨“学习强国”学习达人挑战赛,旨在在全市掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮,持续推进学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想走深走实,进一步推进“学习强国”学习平台学习推广使用。

挑战赛内容为:党的二十大精神、习近平新时代中国特色社会主义思想、《习近平谈治国理政》第四卷、“学习强国”学习平台相关题目、党史学习教育以

及创文创卫和扫黄打非等知识。挑战赛题型分为:单选题、多选题、填空题、音频题、视频题、判断题、问答题。

挑战赛先由各县(市)区、衡阳高新技术产业开发区、衡阳松木经济开发区、市直行业系统、大中专院校初赛,之后再推荐1支队伍进入全市23支队伍决赛。决赛过程中,在“学习强国”现场挑战答题环节,每支队伍可选派10名“学习强国”学习积分6万分以上的用户参与答题,现场观众、选手等可实时参与答题,在规定时间内答题数量前10名的用户,获得“学习强国”现场答题王荣誉。同时,以12月30日为时间节点,各单位推荐成长总成绩前20名用户,活动组委会将根据成长情况在全市综合评定100名学习达人。

挑战赛决赛将评选出一等奖队伍1支,奖励价值10000元书卡;二等奖队伍2支,各奖励价值5000元书卡;三等奖队伍3支,各奖励价值3000元书卡;优胜奖队伍若干支,各奖励价值1000元书卡;学习达人100名,各奖励价值200元书卡;“学习强国”现场答题王10名,各奖励价值600元书卡,并为获奖队伍和个人颁发奖牌或奖杯及荣誉证书。

## 启迪药业向一线抗疫人员捐赠抗疫物资

衡阳日报讯(全媒体记者 邓小山 朱嘉林 见习记者 朱希龙)10月27日下午,启迪药业集团股份有限公司通过市卫健委,向全市医务工作者以及一线抗疫工作人员捐赠抗疫物资。市卫健委负责人代表全市卫健系统对启迪药业表示感谢,并授予其捐赠证书。

启迪药业此次捐赠的是公司明星产品古汉养生精以及根据东汉名医张仲景

抗寒疫的经典名方《甘姜饮》。启迪药业集团总裁、党委副书记冯雪在接受采访时表示,作为衡阳的上市医药龙头企业,我们将坚决贯彻落实党的二十大精神,矢志为人民健康提供更优质的中医药服务,传承弘扬好中华优秀的中医药文化,不断增强人民对中医药的文化自信,遵循中医药发展规律,增强自主创新能力,推动衡阳中医药产业升级和高质量发展。

(上接第一版)

刘越高要求,要在群众高品质生活上有新成效。不断加快融城步伐,坚持规划融城、交通融城、产业融城,打造融合发展先行示范基地。全面推进乡村振兴,依托独特的资源优势和区位优势,打造粤港澳大湾区优质农副产品供应基地和城区休闲度假观光旅游目的地。着力办好民生实事,让老百姓诉求有人听、事情有人管、困难有人帮,让人民群众过上更好的日子。

刘越高强调,要在社会高效能治理上有新作为。坚决抓实抓森林防火,牢牢守住不发生规模性疫情的底

线,深入推进扫黑除恶、禁毒、反电诈、信访维稳等工作,持续提升常态治理和风险防范能力,以高效能治理为高质量发展保驾护航。

刘越高要求,要在队伍高素质建设上有新气象。突出政治建设,引导广大党员干部始终旗帜鲜明讲政治作为第一要求,推动各项工作落地见效。强化作风建设,推动党风政风持续向好。注重能力建设,全面提升干部推动高质量发展、服务群众、防范化解风险本领,打造能力过硬、素质过硬、作风过硬的干部队伍。

市领导胡绪阳、杨龙金、曾建华参加调研。